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机密 ★ 考试结束前
    2018年3月份温州市普通高中高考适应性测试
数学试题
本试卷分选择题和非选择题两部分．全卷共4页．满分150分，考试时间120分钟．
参考公式：
球的表面积公式







锥体的体积公式
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球的体积公式







其中S表示棱锥的底面面积，h表示棱锥的高
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台体的体积公式

其中R表示球的半径
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柱体的体积公式







其中Sa，Sb分别表示台体的上、下底面积

V=Sh









h表示台体的高
其中S表示棱柱的底面面积，h表示棱柱的高

选择题部分（共40分）
一、选择题：本大题共10小题，每小题4分，共40分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．
1．已知集合
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2．已知
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A．充分不必要条件





B．必要不充分条件  
C．充分必要条件





D．既不充分又不必要条件
4．若变量
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5．在
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6．随机变量
[image: image44.wmf]X

的分布列如右表所示，若
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7．椭圆
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为上顶点，
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A．在区间
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C．在区间
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9．已知向量a,b满足|a|=1，且对任意实数
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10．已知线段
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运动的轨迹（  ▲  ）
A．是圆

B．是椭圆
  C．是抛物线
 D．不是平面图形
非选择题部分（共110分）
二、填空题：本大题共7小题，多空题每题6分，单空题每题4分，共36分．
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11．已知
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13．某几何体的三视图如图所示（单位：cm），则该几何体的体积

是   ▲   cm3,表面积是   ▲   cm2.
14．若递增数列
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15．若向量
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16．学校高三大理班周三上午四节、下午三节有六门科目可供安排，其中语文和数学各自都必须上两节而且两节连上，而英语，物理，化学，生物最多上一节，则不同的功课安排有   ▲   种情况.
17．已知
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[image: image106.wmf]a
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三、解答题：本大题共5小题，共74分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．
18.（本小题14分）如图，已知函数
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（Ⅰ）求
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（Ⅱ）求
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19.（本小题15分）如图，在四棱锥
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（Ⅰ）求
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（Ⅱ）求直线
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20.（本小题15分）已知函数
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21.（本小题15分）斜率为
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（I）若点
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22.（本小题15分）设
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2018年3月份温州市普通高中高考适应性测试
数学试题参考答案及评分标准
一、选择题：本大题共10小题，每小题4分，共40分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．
	题号
	1
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	答案
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	D
	C
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二、填空题：本大题共7小题，多空题每题6分，单空题每题4分，共36分．
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三、解答题：本大题共5小题，共74分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．
18．解：（Ⅰ）∵ 
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19．解：（I）取
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21．解：（I）∵
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